KonTposbaas padora mo aaredope Ne2, rpynmna 211. Bapua#nT 1.

1. IIyctes A — cBOOOIHAsT abereBa rpyIma ¢ 6a3ucoM I, Lo, T3, B — ee moarpyiima, mopoxK eH-
Has Y1, Y2, Ys. Pasnoxkure dakroprpymny A/B B npsMyto cyMMy OECKOHEYHBIX U TPUMAPHBIX
IUKJINIECKUX TPYIII, €CII:

yi = dx1 + 4z + a3,

Y2 6xry + 4xy + 2ux3,

ys = 921 + 8xy + s

2. Begkas m rpynna nopsiiaka 196 sBiserca mnpocroii? Beskast i Takas IpyIiiia sIBJISETCH
paspemmmoii? Besikast i sIBJIIeTCsT KOMMYTaTHBHO 7

3. O6patute sement x2 —x — 1 + (f) B dakropronbie Zs[z]/(f), tae f = 2t + 23 — 2z + 1.
ABnstercss i 970 (PAKTOPKOJIBIIO ITOJIEM !

4. HaliiuTe KOJUYIECTBO 3JIEMEHTOB T0JIs U3 § 9JIEMEHTOB, 13 KOTOPBIX U3BJIEKAETCS KyOUiecKuit
KODEHb.

5. Vzomopdunt m anrebpst Clz, y]/((z — y)?) u Clz, y]/(2?* — y*) nag nonem C?

6. Jlokaxkure ¢ nomoribio Teopun npejcrasienuii, 4o B GLy(C) me cymecTByeT moarpymsr,
uzoMophHOit Ay.

KonTposbaas padora mo aaredope Ne2, rpynmna 211. BapuanT 2.

1. Ilycte A — cBOOOHAS abesieBa rpytma ¢ 6a3MCOM T, To, T3, B — ee moarpytma, mopoxK 1eH-
Has Y1, Y2, Ys. Pasnoxkure dakroprpymny A/B B npsMyo cyMMy OECKOHEUHBIX U TPUMAPHBIX
ITUKTMIECKUX TPYIII, €CJIH:

Yy = 85(71 + 21’2 — 41’3,
Yo = 12 T + 4:62 — 21’3,
Ys = 61‘1 -+ 233’2 — 21‘5

2. Begkas m rpynna nopsiaka 144 ssiserca npocroit! Beskast inm Takas rpyIiina sIBJISETCH
paspemmmoii? Beskast i sIBJIIeTCsT KOMMYTaTHBHOM 7

3. O6parure snement 2 + x + 1 + (f) B dbakropkomsne Zs[z]/(f), tne f = z* — 2% + 2 + 1.
fBnsiercst 1 5170 HAKTOPKOJBIIO TOJIEM?

4. Haiiyiure KOIUYIECTBO JIEMEHTOB TOJIA U3 8 3JIEMEHTOB, U3 KOTOPBIX M3BJIEKAETCH KBAPAT-
HBIA KOpeHb.

5. Ilpu Kakux a, NpuHa yIesKaImx no/o Fy u3 yerbipex sneMenTos, hakTopkobio Fylt] /(12 +a)
apJigercd nojieM? IIpu KaKuxX a B HeM eCTh HUJILIOTEHTHI?

6. Onumure Bce HEIIPpUBOJMMbBIEC KOMIIJICKCHBIE IIPEICTaBJICHUA I'DYIIIIBI Qg.



KonTposbaas padora mo aaredope Ne2, rpynmna 211. BapuanT 3.

1. Ilycte A — cBOOOHAsST abeieBa rpyIma ¢ 6a3ucoM I, Ty, T3, B — ee moarpyiia, mopoxK IeH-
Hast Y1, Y2, Ys. Pasmoxkure dakroprpyminy A/B B npsaMyio cyMMy OECKOHEYHBIX U IPUMAPHBIX
IIUKINIeCKUX TPYIII, €CJI:

Yy = 6561 + 4$2 —+ 21’3,

Yo 97y + 8xy + 3,

ys = dx1 + 4z + w3

2. Begkag qm rpynna nopsjka 400 aBisgerca mnpocroii? Beskasi i Takas rpyliina SBJISETCA
paspemmmoii? Beskast i IBJIsieTcst KOMMYTaTHBHO ?

3. O6parure sement 22 —z — 1 + (f) B dbakropkonsue Zsz[z]/(f), tne f = x* + 23—z + 1.
Arnsercs s 310 PAKTOPKOIBIIO TOTEM?!

4. Haiiture KOJMYIECTBO JIEMEHTOB OJId U3 16 37IeMEHTOB, U3 KOTOPBIX U3BJIEKAETCS KBAIPAT-
HBIA KOpeHb.

5. Haiinure Bee sBycTopoHHHE nieasbl B KoJblie Marpuil M, (F) wax noiem F.

6. Onumure Bce HEIPUBOINMBIE KOMILIEKCHBIE TTPeJICTaBIeHUsT TPYIIBI Zg D Zog.

[IpuBeiuTe TpUMEpHbI JIBYMEPHBIX TPEJICTABICHUN 9TOW TPYIIIILI.

KonTposbaas padora mo aaredope Ne2, rpynmna 211. BapuaHT 4.

1. Ilycrs A — cBOOOHAs abesieBa rpyima ¢ 6a3MCOM T, To, T3, B — ee moarpyia, mopoxK, I1eH-
Hast Y1, Ys, Y3. Pazioxure dakroprpyiminy A/B B IpsaMylo CyMMy OECKOHEUHBIX M ITPUMAPHBIX
MUAKJIMIECKUX TPYIIIL, €CJIN:

vy = 122y + 4dzy — 2z,

Y2 85(71 + 21’2 — 45(]3,

Ys = 6%1 -+ 2%2 — 2%3.

2. Bcegakas i rpymnmna mnopsizika 100 siBiasiercst mpocroit? Besikast sim Takas rpyIia siBJIsI€TCS
paspemmmoii? Beskast i sIBJIsIeTCsT KOMMYTaTHBHOM ?

3. O6patute snement x2 + x + 1 + (f) B dbakropkosbie Zs[z]/(f), tne f = 2* — 23 + 2 + 1.
SABnstercss m 970 (PAKTOPKOJIBIIO ITOJIEM !

4. Haiiiure KOJTMYIECTBO 3JIEMEHTOB I10JIs1 13 9 9/IEMEHTOB, U3 KOTOPBIX U3BJIEKAETCS KYOUIeCKnii
KODEHb.

5. Haiisure MakcuMmaJibHbIE HJI€AJbl B KOJIbIE CTeleHHbIX psijtoB F[[x|] Hay mosem F'. Haiinure
COOTBETCTBYIOIINE (HAKTOPKOJIBIIA.

6. Onwuinure Bce HEIIPUBOIUMbIE KOMILIEKCHBIE TIPEICTaB/IeHUs IPyIbl Dy.



